

**ПРОТОКОЛ № 63**  
**засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету,  
інвестицій та соціально-економічного розвитку**

Дата проведення: 10.05.2019 р.

Час проведення: 16 год. 00 хв.

Місце проведення: м. Чернігів,  
вул. Шевченка, 48, малий зал

**Присутні члени комісії:**

Пономаренко М.Д. – голова постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку;

Шостак А.М., Школа І.М., Ярош В.М.

**Відсутні члени комісії з поважних причин:**

Мацерук Л.Т., Куйбіда С.І. Ланько В.О.

**Присутні:**

Хлисту́н М.О. – заступник головного бухгалтера комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради чернігівської області;

Сливко М.А. – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер, куратор постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

**Слухали:** голову постійної комісії Пономаренка М.Д., який повідомив, що на засіданні постійної комісії районної ради із семи членів комісії присутні 4, відсутні 3. Засідання комісії є правомочним.

**Вирішили:** розпочати роботу комісії.

Голосували: «за» - одноголосно.

**Рішення прийнято.**

**Слухали:** голову постійної комісії Пономаренка М.Д., який зачитав порядок денний засідання постійної комісії, який складається із 1 (одного) питання та запропонував його затвердити.

**Вирішили:** затвердити порядок денний з 1 (одного) питання.

Голосували: «за» - одноголосно.

**Рішення прийнято.**

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про перерахування залишків коштів зі спеціального рахунку КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради на рахунки в банківській установі у зв'язку з реорганізацією відповідної юридичної особи

Доповідає: заступник головного бухгалтера  
комунального некомерційного  
підприємства «Чернігівська  
центральна районна лікарня»  
Чернігівської районної ради  
Чернігівської області  
**Хлистун Марина Олексіївна**

**І. Слухали:** Хлистун Марину Олексіївну – заступника головного бухгалтера комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради чернігівської області «Про перерахування залишків коштів зі спеціального рахунку КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради на рахунки в банківській установі у зв'язку з реорганізацією відповідної юридичної особи».

**Виступили:** Сливко М.А., Школа І.М.

**Вирішили:**

1. Погодити перерахування залишків коштів зі спеціального рахунку КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради на рахунки в банківській установі за розпорядженням голови районної ради та голови районної державної адміністрації (додається).

Голосували: «за» - 4 чол. (Пономаренко М.Д., Школа І.М., Шостак А.М., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

**Рішення прийнято одногосно.**

Голова постійної комісії



М.Д. Пономаренко